



Частное профессиональное образовательное учреждение  
**«КУБАНСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ КОЛЛЕДЖ»**

СОГЛАСОВАНО  
с педагогическим советом колледжа  
Протокол №1  
Приказ №13- АО от 25.08.2022 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ЧПОУ «КубЮПК»  
А. Н. Скляр  
«25» августа 2022 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ О ПАСПОРТЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ  
ЗАЩИЩЕННОСТИ ОБЪЕКТОВ С МАССОВЫМ ПРЕБЫВАНИЕМ  
ЛЮДЕЙ В ЧПОУ «КУБАНСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ  
ПОЛИЦЕЙСКИЙ КОЛЛЕДЖ»**

г. Сочи-2022г.

# **Положение о паспорте антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей**

## **1. Общие положения**

Паспорт антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей, является документом, разработанным в целях снижения возможного ущерба при совершении на территории образовательной организации диверсионно-террористического акта, экстремистской акции, и при проведении в связи с этим контртеррористической операции, повышении ее оперативности, а также минимирования ущерба при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Паспорт антитеррористической защищенности определяет готовность образовательной организации к выполнению возложенных на него задач по обеспечению жизни и здоровья студентов, персонала, противодействию проявлениям экстремизма и терроризма.

Паспорт антитеррористической защищенности составляется специально созданной рабочей группой под руководством ответственного за безопасность образовательной организации и утверждается руководителем образовательной организации.

Изменения и дополнения в Паспорт антитеррористической защищенности вносятся ежегодно в начале учебного года, не позднее 30 августа при условии изменений, произошедших в оборудовании, составе персонала, при уточнении нештатных команд, временных показателей, дополнения в мероприятия с учетом возникшей необходимости или выявленных недостатков, после возникновения чрезвычайных ситуаций, при установке дополнительных технических средств охраны или противопожарных средств в образовательном учреждении в иных случаях, когда это необходимо. Изменения и дополнения фиксируются в «Листке вносимых изменений в Противодиверсионный паспорт» (Приложение 1).

Направление Паспорта антитеррористической защищенности на согласование осуществляется правообладателем места массового пребывания людей сопроводительными письмами в течение 3 рабочих дней после его составления.

Согласование паспорта безопасности осуществляется в течение 10 рабочих дней со дня его поступления в территориальные органы (подразделения). При наличии замечаний, Паспорт антитеррористической защищенности возвращается в указанный срок правообладателю места массового пребывания людей на доработку.

Доработка Паспорта антитеррористической защищенности осуществляется в течение 10 рабочих дней со дня его поступления правообладателю места массового пребывания людей.

Утверждение Паспорта антитеррористической защищенности осуществляется в течение 7 рабочих дней со дня его поступления в орган государственной власти субъекта Российской Федерации (орган местного самоуправления), на территории которого расположено место массового пребывания людей.

Копии листка вносимых изменений передаются в органы, в которых хранятся экземпляры Паспорта антитеррористической защищенности.

Паспорт антитеррористической защищенности является документом строгой отчетности. С завершением его разработки, ему присваивается категория документа с грифом «ДСР» (для служебного пользования).

Решение о присвоении Паспорту антитеррористической защищенности грифа секретности принимается в соответствии с законодательством Российской Федерации.

## **2.Хранение Паспорта антитеррористической защищенности**

Паспорт антитеррористической защищенности тщательно охраняется от посторонних лиц и хранится в соответствии с руководящими документами по делопроизводству.

Паспорт антитеррористической защищенности составляется в 6 экземплярах, согласовывается с руководителями территориального органа безопасности, территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации, территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделения внедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации и территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий и утверждается руководителем исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации (главой муниципального образования), на территории которого расположено место массового пребывания людей.

**Первый экземпляр** Паспорта антитеррористической защищенности хранится в исполнительном органе государственной власти субъекта Российской Федерации (администрации муниципального образования), на территории которого расположено место массового пребывания людей. **Остальные экземпляры** хранятся в территориальном органе безопасности, территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий

стихийных бедствий и у правообладателя места массового пребывания людей.

При невозможности обеспечения правообладателем места массового пребывания людей, сохранности экземпляра Паспорта антитеррористической защищенности, он передается на хранение в исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации (администрацию муниципального образования), на территории которого расположено место массового пребывания людей.

Копирование Паспорта антитеррористической защищенности и передача его лицам и организациям, не имеющим на то полномочий, ЗАПРЕЩЕНЫ.

Передача Паспорта антитеррористической защищенности или его копии сторонним организациям и ведомствам, не перечисленным в Пояснительной записке, возможна в исключительных случаях на основании официального запроса сторонней организации и согласованного разрешения территориального Управления (отдела) ФСБ, территориального управления (отдела) внутренних дел.

Паспорт антитеррористической защищенности подлежит пересмотру и переоформлению в случаях изменения требований по обеспечению защиты объекта и его территории или по истечению срока- 5 лет.